



ÓBUDAI EVANGÉLIKUS HETI HÍRMONDÓ

2020 AZ ÚRVACSORA ÉVE

A 2020. év igéje:

„Hiszek!
Segíts a hitetlenségemen.”

(Mk 9,24)



VII. évf. 36. szám,
2020.11.22.

Az egyházi esztendő
utolsó (Örök élet) vasárnapja

„LEGYEN DEREKATOK FELÖVEZVE, ÉS LÁMPÁSOTOK MEGGYÚJTVA.”

(Lk 12,35)

Igénk felhívás illő öltözködésre? Vagy használjuk a mai öltözködés újkori elnevezését, a dresszkódot? Tudni kell, hogy milyen alkalomra, milyen ruhát öltünk magunkra. Legyinthetünk magunkban a kérdésfelvetésről. Ilyesmivel foglalkozni? Nincs ennél fontosabb dolga a lelkésznek és az egyháznak? Mindenki öltözködik ahogyan akar, vagy demagóg megfogalmazásban, amije van.

Úgy érzem, hogy ez mégsem mindegy. Az egyházi esztendő utolsó vasárnapjának minőségi értéke van, az örök. És nem akármiről szól, hanem az életről, a tiedről is kedves Olvasó. Az örökéletre kell öltözködni. Mi vagyunk a manökenek és Jézus az, aki öltöztetni és felkészíteni szeretne a nagy találkozásra.

Világunk is készülődik a „Kisjézussal” való találkozásra. Hogyan? Tavaly talákoztam először a tengerentúlon régóta ismert szokással, a karácsonyi csúnya, gicceses pulóverek ünnepeivel. Természetesen minden ami rossz, hozzánk is elkerül, sőt hamarabb, mint a jó dolgok. Aki e sorok elolvasása után indulna bevásárolni, két német áruházláncban éppen akciót tartanak ilyen pulóverekből.

Ne szólj meg kedves Olvasó, nem vagyok prűd, sem maradi. De nagyon fontos, hogy miként készülünk a találkozásra. A Jézus korában hosszú ruhát viselő embereknek a gyors léptekhez fel kellett húzni a ruhájukat, hogy ne akadályozza őket, és az övükbe túrték azt be. Tehát semmi különleges ruházat nem kellett, csak a helyes előkészület az induláshoz. Ennek még volt egy tartozéka, ami a találkozáshoz elengedhetetlen, ami nem más, mint a lámpás, hiszen várakozni éjjel-nappal szükséges.

A lámpás a hitet jelképezi. Elevenítsük fel az okos és a bolond balga szüzek (Károli) példázatát. Ebből tudjuk, hogy lesznek, akiknek sikerül találkozni Vele, és lesznek, akiknek nem. Természetesen mindenki azok közé szeretne tartozni, akiknek ez sikerül, azaz szeretne okos szüz lenni. Látható, hogy mindannyian szüzek, és lámpása is mindenkinek van. A találkozás szempontjából viszont döntő az olaj kérdése. Van megfelelő mennyiségű olaj a lámpásaikban a várakozás idejére – figyelembe véve azt is – , hogy olyan sokat késik a Vőlegény? A hosszas várakozásban a szüzek elalszanak, és csak a Vőlegény váratlan megjelenésére riadnak fel, de **csak az okos szüzek tudnak találkozni a Vőlegénnyel, mert nekik van elég olajuk.**

A nagy kérdés most az, hogy mi fel vagyunk-e igazán készülve? Persze nem arra a csúnya pulóverek bulijára, amivel a világon sokat foglalkoznak, hanem a Vőlegénnyel, azaz a Krisztussal való találkozásra. Egy biztos, az okos szüzek nem tudnak kölcsönözni olajat a bolond szüzeknek és azok, akik nem övezik fel derekukat, lekésik a találkozást. A találkozás elmulasztásával nem részesülhetünk az örök élet ajándékával. Szerintem kezdjünk készülni, öltözködni...

Jakab Béla parókus lelkész



Jézus mondja

„Ne nyugtalankodjék a ti szívetek: higgyetek Istenben, és higgyetek énbenem. Az én Atyám házában sok hajlék van; ha nem így volna, vajon mondtam volna-e nektek, hogy elmegyek helyet készíteni a számotokra?” (Jn 14, 1-2)

„Aki hisz énbenem, örök élete van annak.” (Jn 6, 47)



János apostol írta

„Isten örök életet adott nekünk, és ez az élet az ő Fiában van.” (1Jn 5, 11b)



Pál apostol írta

„A bűn zsoldja a halál, az Isten kegyelmi ajándéka pedig az örök élet Krisztus Jézusban, a mi Urunkban.” (Róm 6,23)

„Harcold meg a hit nemes harcát, ragadd meg az örök életet, amelyre elhivatál, amelyről vallást tettél szép hitvallással sok tanú előtt.” (1Tim 6, 12)



Részlet Júdás leveléből

„Ti, szeretteim, épüljeteK szentséges hitetekben, imádkozzátok a Szentlélek által, tartsátok meg magatokat Isten szeretetében, várván a mi Urunk Jézus Krisztusnak irgalmát az örök életre.” (Jud 1,20-21)



Az úrvacsora évének üzenetei

November 22 – Az egyházi esztendő utolsó
(Örök élet) vasárnapja.

„Az, hogy az oltárasztal nem önmagában, középen, hanem az oltárfalhoz tolvá áll, azt is jelképezi, hogy úrvacsoravételkor ennek az asztalnak csak az egyik végét vesszük körül. A másik véget nem látjuk, az a mennyben áll, megterítve. Tehát az úrvacsora által nemcsak a templomban jelen lévőKkel, hanem sokakkal közös asztalt ülünk körül, egy időben és téren átívelő, nagy közösségbe kapcsolódunk be.”

Sággy Balázs



Kányádi Sándor

SZELÍD FOHÁSZ

szelíd fohász az én fohászm
félíg könyörgés félíg hála
hogy nem juttattál s ezután se
juttass engemet szégyenfára

de eljut-e az én fohászm
eljuthat-e vajon tehozzád
útjaidat úton útfélen
szertartások barikádozzák

nem marad-e sziklára hullt
magokként vajon terméketlen
mit egy hosszú életem át
a jövődönnek elvettem

tudom sokat eltékozoltam
abból mit rám bízál sokat
de azért ne tagadd meg tőlem
holtomban se áldásodat



TÁJÉKOZTATÓ ÉS BÍZTATÓ-HÍVOGATÓ



✦ **Bibliaóra** – szerdán 10 órától, zoom video-kommunikációval.

✦ **Istentiszteleteink**

Szeretettel hívjuk és várjuk továbbra is testvéreinket istentiszteleteinkre, remélve azt, hogy a járvány miatt továbbra sem kényszerülünk bezárni templomunkat. Akik óvatosságból nem látogatják istentiszteleteinket, azok gyülekezetünk Facebook oldalán – www.facebook.com/obudaievangelikusegyhazkozseg/ – tekinthetik meg, ill. „vehetnek részt” rajta. Tekintettel arra, hogy templomunknak a járvány alatti befogadóképessége 50 fő, **a december 24-27 közötti karácsonyi istentiszteleteken való részvételre személyes regisztráció szükséges.** Regisztrálni a templomban kifüggesztett lapok segítségével lehet. Figyelniük kell arra, hogy minden aktív gyülekezeti tagunknak lehessen templomos karácsonya, ezért **mindenki csak egy alkalomra iratkozhat fel.** A feliratkozás lemondása a 06208242989 hivatali számon lehetséges.

Vigasztalást nyújthat azon idős és veszélyeztetett egészségi állapotban élő testvéreink számára, hogy a karácsony első napi istentiszteletet december 25-én a **Duna TV egy óra csúsztatással, 11 órai kezdettel közvetíti** templomunkból.

✦ **Gyűjtést hirdetünk a hittanosok karácsonyi ajándékaira,** amelyeket az iskolai hittanórákon kapnak meg. A támogatás az iratterjesztésnél adható le.

✦ **A közös adventi koszorúkészítés** sajnos elmarad, de önköltségi áron (2 500 Ft) **vásárolni lehet** adventi koszorúkat istentiszteleteink után a templomunkban.



URUNK,

elevenítsd meg hitünket, hogy ne félelemmel gondoljunk a számadásra,
hanem örvendezve várjuk megváltásunk beteljesedését Jézus Krisztus
dicsőséges megjelenésekor, amikor összegyűjtöd gyermekeidet a világ minden tájáról,
és a korábban elmentekkel együtt bevezeted őket országodba,
amelyet a téged szeretőknek készítettél.

Jézus Krisztusért kérünk.

Ámen.

(Evangélikus liturgia – könyörgő imádságok alapján)



Óbudai Evangélikus Heti Hírmondó. Megjelenik vasárnaponként.
Kiadó Jakab Béla parókus lelkész, szerkesztő Proksza Gyula.
Elérhetőségek · Hivatal: 06-1-3881773 · Jakab Béla: +36-20-8242989
E-mail: obudev@gmail.com · Honlap: <https://obudev.hu/>